



Poštovani poslodavci,

Zadovoljstvo nam je pozvati Vas na predstavljanje mogućnosti korištenja mjera aktivne politike zapošljavanja koje provode Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava i Hrvatski zavod za zapošljavanje.

Na predstavljanju bismo Vam željeli približiti na koji način Vam mjere aktivne politike zapošljavanja mogu omogućiti da lakše i brže zaposlite potrebnu radnu snagu kako bi Vaša tvrtka bila još uspješnija. Želja nam je svima Vama koji pokazete interes omogućiti da na jednom mjestu dobijete sve informacije o procedurama, visinama potpora i mogućnostima korištenja mjera sukladno Vašim potrebama. Nakon kratkog predstavljanja mjera i predstavljanja primjera dobre prakse omogućit ćemo Vam dovoljno vremena za sva Vaša pitanja.

Napominjemo da je glavni cilj mjera omogućiti Vam da na brz i učinkovit način osigurate adekvatnu radnu snagu i poboljšate konkurentnost na izazovnom tržištu rada.

Od devet mjera posebno bismo Vam željeli skrenuti pozornost na mjeru pripravnništva, koja je redefinirana početkom ove godine, upravo kako bi odgovorila novim izazovima tržišta rada. U okviru ove mjere poslodavce podupiremo s 50% troška bruto 2 za godišnju plaću, a iznos, odnosno visina plaće nije limitirana te je posebno namijenjena poslovima s dodanom vrijednošću.

Uz tu mjeru, željeli bismo Vam posebno predstaviti i mjeru osposobljavanja na radnom mjestu namijenjenu osobama s isključivo završenom srednjom školom ili bez završene osnovne škole koje nemaju radno iskustvo za obavljanje poslova za koja će se osposobljavati i osobe koje su izgubile znanja i vještine potrebne za rad u zvanju za koje su se obrazovale gdje osiguravamo 7000 kn za obrazovanje svakom zaposleniku.

Uz to, željeli bismo Vam predstaviti neke od aktivnosti koje su tek u pripremi, a koje bi mogle pomoći osigurati nove vještine i znanja Vašim zaposlenicima i omogućiti brži razvoj Vaše tvrtke.

Također bismo od Vas željeli čuti koje su Vaše potrebe na tržištu rada i kako Vam u tome možemo pomoći, a te informacije bismo iskoristili kako bismo poboljšali naše aktivnosti i za planiranje budućih.

U nadi da ćete se u velikom broju odazvati našem pozivu srdačno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,

Marko Pavić
ministar
Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava

Luka Burilović
predsjednik
Hrvatska gospodarska komora